

# «Кубок Ямбурга» выиграла дружба

Надежда Хабаза,  
ksnur\_89@mail.ru

21 мая в газовой столице прошел VI Регулярный открытый международный чемпионат по кумитэ кекусинкай «Кубок Ямбурга – Ямал 2016». Организатором профессиональных рейтинговых боев стало ООО «Газпром добыча Ямбург» при участии Международной Федерации кекусинкай (WFKO).

Открывая турнир, Олег Арно, генеральный директор ООО «Газпром добыча Ямбург», сказал, что Кубок Ямбурга – самый северный турнир по кекусинкай, и сегодня это масштабное международное мероприятие.

– Но главное, что сегодня Кубок Ямбурга был и остается долгожданным праздником для любителей этого вида спорта, для Нового Уренгоя и Ямала. А еще важнее, что он объединяет разные страны и континенты», – подчеркнул руководитель компании.

Поистине завораживающее действо перед началом серьезных баталий представили воспитанники Сергея Карайванского, среди которых есть уже титулованные спортсмены. Отточенные до механизма движения каратистов привлекают внимание всех, кто пришел в субботний день поддержать бойцов.

Зрители, воодушевленные показательными выступлениями юных каратистов, дружными аплодисментами встретили представителей сборной мира и команды предприятия «Газпром добыча Ямбург».

В этом году изменен регламент финального поединка – пять раундов с перерывом на одну минуту, без учета весовых категорий.

Первыми открывают соревнования британец Дэвид Озга и Евгений Соломенников. Первые минуты сражения проходят в полной тишине. Все ждут решительных действий противников, вероятно, у каждого припасен свой тактический ход. И вот уже в третьем раунде россиянин дерзко атакует Озга, не давая молодому спортсмену прийти в себя. Уже на последних минутах заметно, что британец едва стоит на ногах, но до нокаута не дошло. Итог – неоспоримая победа Соломенникова.

Уже после боя Евгений признаётся, что ожидал большего от соперника, хотя тот был на десять килограммов тяжелее и моложе на десять лет.

Сам же британец Дэвид Озга восхитился российским спортсменом, отмечая его опыт и преимущества.

– Мне не хватило опыта боевого, а еще сказала отличная физическая подготовка Дмитрия, – откровенничал Озга. – Кроме того, я пытался драться в его пространстве, а следовало расширить «границы» боя. Но встреча была интересная, и бесспорное лидерство вашего спортсмена я признаю.

С нетерпением болельщики ждали поединка между японцем Мияхара Джоу и Андреем Борисовым. Все надеялись увидеть серьезный бой, ведь впервые на ямальском татами выступит представитель страны Восходящего Солнца – родины кумитэ кекусинкай.

– Мы уверены, что ребята не подведут и покажут всем настоящую битву профи, – поделились мнением зрители Сергей и Пётр. – Поддерживать будем нашего парня, а там – как получится.

Но госпожа Фортуна не благоволила Андрею, несмотря на его силу волю и отличную физподготовку. Не прошло и двух минут, как японец после ряда атакующих ударов валит с ног Борисова. Но не так просто «взять» в оборот россиянина. Джоу получает ответный удар и внезапно оказывается поверженным, к сожалению болельщиков, ненадолго. Все-таки гены предков сказываются, и Мияхара в упорной борьбе отыгрывает заслуженную победу, лидируя в счете 3:2.

Получая чемпионский пояс, японец, не сдерживая эмоций, пускает слезу – ему присужден приз зрительских симпатий.

– Ваши спортсмены очень сильные и выносливые, – рассказывал после боя журналистам Джоу. – При этом я до последнего момента не знал, кто победит, настолько упорным и волевым был Андрей. Работать

Испанец бил прицельно, Чепкасову приходилось только держать оборону.



Интрига боя между Мияхара Джоу и Андреем Борисовым держалась до конца поединка.

Опытный боец Антон Адушкевич был заметно сильнее южноафриканского бойца Хоасе Цепу Принса.



с ним было тяжело, я не смог в полной мере использовать все приемы, поэтому эта победа для меня уникальна. Спасибо Борисову за красивый бой!

В весовой категории до 85 килограммов на татами сошлись два «дуэлянта», ранее знакомые друг с другом. Испанец Редондо Кардозу Джонатан и россиянин Денис Чепкасов уже сходились в поединках, поэтому понимали, что можно ожидать от соперника.

Крупный, атлетически сложенный Редондо сразу же взял в оборот Дениса, беспощадно нанося один удар за другим. К чести россиянина, он достойно сдерживал мощные атаки испанца.

Поверженный, но не сломленный духом Андрей Чепкасов, уже после проигранного боя поведал «КС» «секреты» испанца.

– Он по-хорошему напористый, что необходимо для нашего вида спорта. Любезни-

чать нельзя, иначе – проигрыш, – говорит каратист. – Мы должны быть готовы ко всему, поэтому наши гематомы и кровяные ссадины – это издержки спорта, и не более.

Случайно разглядев под взмокшим от пота кимоно кровоподтеки на груди, я не сдержала эмоций: «И в чем восточная мудрость силы?»

– Именно в мудрости – сдержанности, терпении и силе духа. Профессиональный каратист никогда не пойдет бить неумеху – вот, где сила, – объяснил Андрей.

Бой тяжеловесов Ильи Яковлева из Казахстана и Артура Тилова из команды «Газпром добыча Ямбург» подводил итог чемпионата.

Словно два титана, сошлись в боевом сражении каратисты. Вот где был показан внушительный набор сокрушительных действий, от вида которых захватывало дух. Здесь было понятно и без комментариев,

что хватит и одного удара от таких силачей, чтобы надолго загреметь неопытному человеку с переломами в больницу.

Здоровяк из Казахстана Илья Яковлев оказался сильнее и вырвал победу у ямальского каратиста.

А вот сломавшему накануне соревнований пальцы рук шведу Виклунду Кевину и поэтому не принявшему участие в поединке, было засчитано техническое поражение от россиянина Виталия Ишахнели.

Сам Виталий не очень обрадовался такому лидерству, наблюдая за боями коллег.

– Жаль, что я так и не смог сразиться с Кевином, – признался «КС» каратист. – А так готовился, настраивался, хотелось испытать драйва, спортивного вкуса сражений...

По итогам спортивных баталий победила дружба со счетом 3:3. Следующий чемпионат «Кубок Ямбурга» состоится через два года.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

Совет директоров ПАО «Газпром» рассмотрел вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

Было принято решение провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» с 10 часов 30 июня 2016 года в г. Москве в центральном офисе компании. Регистрацию участников собрания решено провести 28 июня с 10 до 17 часов и 30 июня с 9 часов. Совет директоров рекомендует выплатить по итогам 2015 года дивиденды в размере 7 руб. 89 коп. на акцию.

Повестка дня годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром»:

утверждение годового отчета;  
утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, в том числе отчета о финансовых результатах Общества;

утверждение распределения прибыли по результатам 2015 года;

о размере дивидендов, сроках и форме их выплаты по итогам работы за 2015 год и установлении даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов;

утверждение аудитора;

о выплате вознаграждения за работу в составе Совета директоров (наблюдательного совета) членам Совета директоров, не являющимся государственными служащими, в раз-

мере, установленном внутренними документами Общества;

о выплате вознаграждения за работу в составе Ревизионной комиссии членам Ревизионной комиссии, не являющимся государственными служащими, в размере, установленном внутренними документами Общества;

о внесении изменений в Устав ПАО «Газпром»;

об утверждении Положения об Общем собрании акционеров ПАО «Газпром» в новой редакции;

об утверждении Положения о Совете директоров ПАО «Газпром» в новой редакции;

об утверждении Положения о Правлении ПАО «Газпром» в новой редакции;

об утверждении Положения о Председателе Правления ПАО «Газпром» в новой редакции;

об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, которые могут быть совершены ПАО «Газпром» в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности;

избрание членом Совета директоров;

избрание членом Ревизионной комиссии.

Совет директоров сформировал Президиум собрания акционеров в составе членом Совета директоров ПАО «Газпром» и утвердил Председателем собрания акционеров Председателя Совета директоров компании Виктора Зубкова.

ООО «Газпром добыча Ямбург», являясь субъектом розничного рынка электроэнергетики, сообщает о том, что информация, подлежащая раскрытию, опубликована на официальном интернет-сайте компании по ссылке <http://yamburg-dobycha.gazprom.ru/investors/>.

ООО «Газпром добыча Ямбург» проводит подбор кандидатов для формирования резерва по должности маркшейдер – начальник службы главного маркшейдера с местом работы в г. Новый Уренгой (традиционным методом).

**Квалификационные требования:**

- высшее профессиональное образование по специальности «маркшейдерское дело»;

- опыт работы в должности главного маркшейдера/заместителя не менее 5 лет;

- опыт работы на месторождениях нефти и газа, с органами государственного надзора;

- знание нормативно-правовой базы в части маркшейдерско-геодезического и картографического обеспечения;

- владение на уровне уверенного пользователя современными ГИС: MapInfo, ArcGis.

Справки по телефону: 8(3494)966003.